

Педагогічний стаж роботи у ЛДІФК – 14 років.

Чеховська Любов Ярославівна - старший викладач, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, кандидат в майстри спорту з хокею на траві.

Викладає “Управління в сфері спорту”, “Сучасні технології рекреаційно-оздоровчої роботи” та спеціалізацію “Рекреаційно - оздоровча діяльність”. Опублікувала 47 друкованих праць.

Педагогічний стаж роботи у ЛДІФК – 16 років.

Блистів Тарас Васильович – викладач, випускник аспірантури 2003 року, кандидат в майстри спорту з веслування та спортивного туризму, голова Львівської міської федерації спортивного туризму. Проводить семінарські і практичні заняття з “Організації та методики спортивно - оздоровчої роботи” та “Управління в сфері фізичного виховання”. Опублікував 16 друкованих праць.

Педагогічний стаж роботи у ЛДІФК – 6 років.

Моравська Тетяна Олександрівна – старший лаборант кафедри, випускниця ЛДІФК, стаж роботи в інституті – 30 років.

Кафедра успішно співпрацює з Всеукраїнським та обласним центрами фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», Науково-аналітичним центром рекреації і туризму «Наші гори», Регіональним ландшафтним парком «Знесіння», обласною та міською федераціями спортивного туризму, Центром творчості дітей та юнацтва Галичини, Обласною рятувальною службою, навчальними закладами Львова, у яких готують фахівців за спеціальністю «Фізичне виховання»: Львівським вищим училищем фізичної культури і Львівським військовим інститутом Національного університету «Львівська Політехніка».

## **ІСТОРИЯ АРХІТЕКТУРНИХ СПОРУД ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ІНСТИТУТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ**

**ЛЮБОВ ЧЕХОВСЬКА, ПАВЛО ШЕСТОПАЛОВ**  
*Львівський державний інститут фізичної культури*

У рік 60-літнього ювілею ЛДІФК в науковому гуртку кафедри Рекреації та оздоровчої фізичної культури проводився пошук інформації та фотоматеріалів з історії архітектурних споруд, у яких знаходиться сучасна навчальна база інституту.

Вдалося знайти фотографію 1904 року теперішньої вул. Листопадового Чину (рис.2). Будівля Крайового банку (тепер ЛДІФК) знаходилася з лівої сторони вулиці, і зображена на іншому фото (рис.1).

У липні 1869р. один з найбагатших львівських аристократів того часу князь Калікет Понінський у спілці з князями Любомирськими, Сапегами та деякими відомими фінансистами заклали у Львові Галицький Крайовий банк. Своєю діяльністю він повинен був сприяти розвитку промисловості та підприємництва. До складу Наглядової ради увійшли відомі в Галичині впливові особи, такі як граф Станіслав Бадені, граф Мечислав Борковський

та інші.

21 жовтня 1881р. Крайовий Сейм прийняв рішення про створення Державного Крайового банку королівства Галиції та Лодомерії з великим Краківським князівством. Від 1904р. банк розмістився в будинку на вул.Костюшка, 11, який спорудив архітектор Ю. Цибульський (рис.1). У 1889-1903 рр. в усіх довідкових виданнях адресою Крайового банку подавалася вул.Костюшка, 9. У 1924р. об'єднанням Галицького Крайового Державного банку та Кредитного закладу міст Малопольщі було створено Банк Крайового Господарства.



Рис.1. Фото 1904 року.  
З 1946 року – головний корпус ЛДІФК



Рис.2. Теперішня вулиця Листопадового Чину  
(знімок 1904р.) (зліва, поза кадром, – головний корпус ЛДІФК)



Рис.3. Фото 1890 року. Праворуч – теперішній манеж СКІФ і частина стадіону.

**Література:**

1. Котлубулатова І.П. Львівські скарбниці.- Львів: ЛА "Піраміда", 2002.- 92с
2. Степанів О. Путівник Львова.-Львів: Фенікс, 1992.- 144с.
3. Мельник Б.В. Вулицями старого Львова.- Львів: Світ, 2002.- 272с.